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MAdT – a Vajdasági Magyar Amatőr és Diákszínjátszók negyedik Tábora
2011. július 10–17., Zenta

Van, aki olyan, hogy a színház a szenvedélye. Van, aki olyan, hogy szereplőként, rendezőként érzi jól magát. Te is közéjük tartozol? Akkor közénk tartozol! Hogy hány éves vagy, kezdő vagy visszaeső, teljesen mindegy. Többek vagyunk, mint szórakozás, nem térítünk el a munkától, és egyébként is nyaralás közben találkozni Önmagaddal – nem mellékes.

Vannak olyanok, akik jártak már a MAdT-ban, és szívesen ajánlanák neked is. Dőlj be nekik nyugodtan! Rajtunk vagy másokon keresztül, egykutya, akarjuk mondani: egytábor. Szóval lépj le otthonról, vállald a szerepet, hogy szerepbe hozhassunk!
Csoportvezető tanárok:

Táborosi Margaréta színművész (Zenta–Budapest),

Nagypál Gábor színművész (Újvidék–Budapest),

Gyombolai Gábor színész-drámatanár (Budapest),

Perényi Balázs drámapedagógus (Budapest).

Tematikus műhelymunka:

beszédtechnika – Fort Krisztina beszédtanár (Budapest)

mozgástréning – Vig Ágnes mozgástanár (Budapest)
Színjátszó csoport: alsó korhatár 15 év, felső korhatár 32 év. Rendezői csoport: alsó korhatár 18 év, felső korhatár nincs.
Jelentkezési határidő: 2011. június 10.

A tábor költségeihez való hozzájárulás díja 4000 dinár, melyet két részletben lehet befizetni. A képzés ideje alatt a résztvevők a Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium és Kollégiumban teljes ellátást (étkezés és szállás) kapnak.
Támogatók: Nemzeti Kulturális Alap, Tartományi Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárság; Tartományi Oktatásügyi Titkárság. Partnereink a tehetséggondozásban: Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium és Kollégium (Zenta); Thurzó Lajos Közművelődési Központ (Zenta).
Több információ és jelentkezési lap a www.vmmi.org honlapon. Vagy vegyétek fel velünk a kapcsolatot a martina@vmmi.org és a kalaposemberke@gmail.com címeken, illetve a +381-24-816-790-es telefonszámon a Vajdasági Magyar Művelődési Intézetben.













